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Шановні присутні!

Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2016-2017 н.р.
Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

Держава перед школою ставить завдання: виховати фізично здорову, творчу особистість, здатну знайти своє місце у складних умовах ринкової економіки та приймати самостійні рішення. Щоб виконати це завдання, я як керівник школи, в своїй діяльності особливу увагу звертаю:

· на створення в школі належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти4
· для розвитку особистості й творчої самореалізації;

· на оновлення змісту освіти;
· на забезпечення виконання концепції профільного навчання в школі ІІІ ступеня.
Важливе місце в моїй діяльності займає виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти, що включає охоплення навчанням дітей шкільного віку, продовження навчання випускників 9-х класів.
На обслуговуваній нами території міста всі діти 6-річного віку охоплені навчанням, а також діти шкільного віку. Двічі на рік списки ці поновлюються.
Щороку на загальношкільній батьківській конференції та класних батьківських зборах розглядається питання відповідальності батьків за відвідування дітьми школи. Школа  зі своєї сторони робить все, щоб усі діти мікрорайону мали змогу навчатися.

З дітьми, які без поважних причин не відвідують школу та їхніми батьками проводиться постійна профілактична робота на рівні класного керівника, соціального педагога, заступників, директора школи і служби у справах дітей при міськвиконкомі.
Школа контролює подальше навчання учнів 9-х класів.

В цьому навчальному році закінчують школу 59 учнів 9-х класів. Розуміючи, що потрібно здобувати повну загальну середню освіту, ми вже працювали в цьому напрямку з учнями та їх батьками. На сьогодні маємо 46 заяв у 10 клас.
З впровадженням нових Державних стандартів (2011рік), з-за наявності кваліфікованих спеціалістів учні 5-9 класів вивчають другу іноземну мову (німецьку) та мову нацменшин (російську). Це дозволяє поглибити мовленнєву культуру, забезпечити достатньо високий рівень  грамотного письма, необхідні для успішної індивідуальної й соціальної діяльності, міжкультурного взаєморозуміння.
Уже 16 років наш заклад функціонує як спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 з поглибленим вивченням основ економіки і правознавства. Профілізація дає змогу шляхом змін у структурі, змісті та організації навчального процесу повніше врахувати інтереси, схильності, здібності учнів відповідно до їхніх бажань та намірів щодо подальшого навчання.
Тому, я приділяю велику увагу створенню умов для варіативності навчання відповідно до спеціалізації школи. Наша мета - дати молоді не тільки правові чи економічні знання, а й сформувати правову культуру та свідомість наших вихованців, перетворюючи ідеали добра, законності та справедливості в мотиваційні чинники їхньої поведінки.
Навчальна діяльність учнів

За підсумками навчального року учні школи показали хороший рівень навчальних досягнень. З 492 учнів 3-11 класів високий рівень мають 80 учнів (16,3%), достатній – 160 учнів (32,5%); середній – 221 учень (44,9%), початковий – 31 учень (6,3%).
52 випускники 11 класів завершили навчальний рік. З них 1 учень (Хомич Богдан) є претендентом на нагородження Золотою медаллю,  3 учні (Докіль Ігор, Верхогляд Ліна, Чупрова Катерина) – Срібною медаллю. З 59 випускників 9 класів – 5 учнів закінчили навчання з відзнакою (Семенюк Анастасія, Нікітчук Даша, Власюк Юлія, Лагута Вікторія, Кудрик Катерина). 
В цьому навчальному році збільшилась кількість учнів, понад 650,  які взяли участь в міжнародних конкурсах «Кенгуру», «Левеня», «Колосок», «Геліантус», «Соняшник», «Гринвіч», «Пазл», «Санфлауер».

Саме завдяки оптимальному використанню варіативної складової навчальних планів,  цілеспрямованої індивідуальної роботи з учнями, учні школи досягли вагомих результатів в олімпіадах,  змаганнях, конкурсах, турнірах тощо. Всього  брали участь в міських олімпіадах – 75 учнів. Вибороли призові місця та стали переможцями – 22 учні.
З них:


І місць – 4 


ІІ місць – 7 


ІІІ місць – 11
У міському етапі Всеукраїнських предметних олімпіад переможцями стали: 
- Семенюк Анастасія, учениця 9-Б класу – з історії;

- Машина Олена, учениця 10 класу – з економіки;

- Хомич Богдан, учень 11-Б класу – з математики; 
- Куліш Дар’я, учениця 7-А класу – з фізики.
Призерами обласної олімпіади стали:

- Семенюк Анастасія, учениця 9-Б класу, з історії (ІІ місце), вчитель Самойлович Л.І.
- Машина Олена, учениця 10 класу, з економіки (ІІІ місце), вчитель Лешкевич В.В. 

Призерами міського етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН стали 6 учнів з 9 .
Перше місце в І етапі конкурсу вибороли 2 учні:

-  Докіль Ігор (секція геологія, геохімія та мінералогія),вчитель Лешкевич В.В.; 
- Горбатюк Владислав (секція мультимедійні системи, навчальні та ігрові     програми), вчитель Слюсар А.М. 
Третє місце здобули 4 учні:  
-  Ляшук Оксана (секція аерофізика та космічні дослідження), вчитель Семенюк О.В.; 
-   Кубаєнко Анастасія (секція екологія), вчитель Месь О.В.; 
-   Дорощук Яна (секція світова література),вчитель Борис С.М.;

- Гетманчук Владислав (секція біологія людини), вчитель Гетманчук  О.В.
Учасниками обласного етапу конкурсу стали:
- Докіль Ігор;

- Горбатюк Владислав. 

Гриценюк Василь став переможцем І етапу  Всеукраїнської олімпіади «Зелена енергетика» та учасником ІІ етапу у м. Києві.  
Власюк Юлія посіла ІІІ місце у конкурсі учнівської творчості у номінації «Література». 

Призером міського конкурсу читців стала: 
Анфілатова Яна, учениця 6-А класу (ІІ місце).
Літературна студія «Іскринка» стала переможцем міського конкурсу читців у номінації «Літературна композиція».
Призерами міського етапу конкурсу знавців української мови ім.П.Яцика стали 5 учнів: 
ІІ місце посіли: 

- Голосієнко Ілля, учень 3-А класу, вчитель Іщук О.А.;

- Солодовнік Дарина, учениця  8-Б класу, вчитель Грабовська Т.М;

        ІІІ місце вибороли:

- Конотопчик Каріна, учениця 4-Б класу, вчитель Власюк Т.М., 
- Пінчаківська Валерія, учениця 6-А класу, вчитель Грабовська Т.М.,  
- Куліш Дар’я, учениця 7-А класу, вчитель Ляльчук І.Є.

Призерами міського етапу VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу студентської та учнівської молоді  імені Тараса Шевченка стали 3 учні:
- Солодовнік Дарина, учениця 8-Б класу, посіла ІІ місце, вчитель Грабовська Т.М.

ІІІ місце посіли: 

- Михайловська Олена, учениця 6-А класу,вчитель Грабовська Т.М.,

- Березюк Євген, учень 5-Б класу, вчитель Фурман І.О.

Юні спортсмени щорічно отримують ІІ-ІІІ місце у Спартакіаді шкіл міста. Учні 6-7х класів стали переможцями обласних дитячих спортивних ігор «Старти надій». 
Команда «Корчагінські соколи»  - переможець обласного конкурсу «Ода Україні».  

Шкільний ансамбль ксилофоністів «Дивограй»  - переможець  обласного  конкурсу  художньої самодіяльності. 

Хор «Пролісок» - посів ІІ місце,  дует Тищук Анастасія та Конюк Ліда вибороли ІІІ місце у міському етапі цього конкурсу.   

У конкурсі патріотичної пісні Анфілатова Яна посіла ІІ місце, Конюк Ліда -  ІІІ місце. 

Ляльковий театр «Мальвіна» - посів ІІІ місце у міському конкурсі театральних і лялькових колективів.

            Такі учні як Семенюк Анастасія, Машина Олена,  ансамбль ксилофоністів «Дивограй»,  школа лідерів учнівського самоврядування (Войтюк Анна, Іртегова Юлія) нагороджені  премією міського голови.
Цього року наш заклад став учасником Всеукраїнського проекту «Розвиток соціальної згуртованості суб’єктів освітнього процесу». Це сприяє об’єднанню нашого колективу з громадою міста, України. 
 
Для задоволення потреби учнів у розвитку їх творчих здібностей продовжувалася робота по розвитку творчої особистості школяра. Впровадження програми „Творча обдарованість ” дозволила залучити до участі у заходах (олімпіади, конкурси, КВК, робота гуртків) понад 300 школярів, виявити учнів, які мають виняткові здібності, створити умови для підтримки обдарованості. Так,  33 учні, які проявили особливі успіхи у навчанні, художній творчості, досягли значних результатів у олімпіадах, конкурсах, змаганнях, та 5 творчих  колективів школи отримали на шкільному святі «Зоряні обрії» премії, дипломи, грамоти, подяки.  
Забезпечуючи конституційне право громадян отримувати освіту різними формами, в школі діє індивідуальна форма навчання для дітей, які за станом здоров’я не спроможні відвідувати заняття (3 учні). 

Позаурочна навчально-виховна робота забезпечила принцип єдності у здійсненні економічного та правового  навчання та виховання. Продовжено традицію організації інтерактивних економічних ігор, які є органічним поєднанням процесу навчання та виховання. Так, в 2016-2017 н. році проведено економічну гру під час якої учні ознайомились на практиці з функціонуванням ринкової системи, поняттями витрати, прибуток, податки тощо. В процесі гри учнями зароблено  750 гривень,  які були використані на матеріальну допомогу онкохворим дітям нашої школи, а частина коштів залишилась у розпорядженні класних колективів.
Наш навчальний заклад тісно співпрацює з військовою частиною А37/30. Ми дякуємо нашим військовослужбовцям, що захищають мирне небо України в зоні АТО. За те, що проводять нашим учням пізнавальні екскурсії та щороку приходять до нас на  традиційне,  спортивно-розважальне свято «Армійський калейдоскоп», в ході якого вони змагаються з командами старшокласників у найрізноманітніших спортивно-військових дисциплінах. 

 І по можливості до чергової ротації колектив школи збирає для них  подарунки: солодощі, печиво, чай та каву. А ще за зібрані благодійні кошти ми придбали для них освітлювальні лампи, газовий пальник. До акції долучилися діти, батьки і вчителі. Найприємнішим став сюрприз від другокласника Романа Плахотнюка, тато якого також військовий: хлопчик власноруч зібрав 50 маленьких подаруночків з цукерками та привітаннями нашим воїнам.

Використання сучасних мультимедійних та інформаційних технологій стає одним з важливих елементів навчально-виховного процесу, що забезпечує підвищення ефективності навчально-виховного процесу.  В школі створено певну матеріально-технічну базу для проведення уроків з використанням мультимедійних технологій. Загальна база комп’ютерів в школі складає 52 комп’ютери, однак  11 з них є, нажаль, морально застарілими і не використовуються в навчальному процесі. З загальної кількості  комп’ютерів лише 32 використовуються учнями та вчителями безпосередньо у навчанні,  що становить 5 комп’ютерів у розрахунку на 100 учнів.

Сприяє організації навчально-виховного процесу 3 мультимедійні проектори, 2 проекційні екрани, цифрова фотокамера, відеокамера, лазерні ксерокси. В предметних кабінетах встановлено 13 комп’ютерів. В наявності 5 принтерів, 5 сканерів,  3 ксерокси, один з яких встановлений в шкільній бібліотеці. Шкільна бібліотека забезпечена комп’ютером, сканером, принтером, має високошвидкісне підключення до глобальної мережі Інтернет, локальної мережі школи. Більшість навчальних кабінетів мають телевізори та  DVD-програвачі. 

Всі учителі мають навички використання мультимедійної техніки на уроках та в позаурочний час.  Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Перспектива в освіті така, що років через п’ять вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам, та не зможе ефективно забезпечувати навчально-виховний процес з учнями. 
Навчальні кабінети забезпечені електронними програмними засобами навчання, складено реєстр таких програмних засобів. Ліцензованих та сертифікованих електронних програмних засобів в навчальних кабінетах школи є більше 20.

Школа підключена до мережі Інтернет з необмеженим доступом, сформована локальна мережа між усіма комп’ютерами по кабінетах, що забезпечило реальні можливості роботи в Інтернеті як для вчителів так і для учнів. Інтернет-технології широко використовуються при підготовці наукових робіт учнями  та вчителями. 

Вчителі активно впроваджують у навчально-виховний процес мультимедійні технології, зокрема із застосуванням мультимедійних проекторів, комп’ютерних програмних засобів навчання. 
Діє офіційний сайт школи, на якому віддзеркалюються усі ключові події з життя нашого закладу. Ряд вчителів створили і ведуть власні блоги, в яких відтворюють інформацію з життя класних колективів
Кадрове забезпечення
Сучасна парадигма освіти, застосування новітніх технологій потребує якісно нового підходу до підвищення фахової майстерності педагогів. 

Неперервна освіта вчителів – головна проблема, якій підпорядкована вся методична робота в нашій школі. Мета її – вдосконалення професійної кваліфікації педагогічних кадрів, підвищення результативності та якості навчально-виховного процесу шляхом упровадження нових освітніх технологій, систематичне підвищення рівня ефективності професійної діяльності вчителів; розвиток мотивації до свідомої самостійної діяльності з професійного та особливого вдосконалення.
На сьогоднішній день у школі працює 51 учитель, з них:
25 учителів вищої категорії. З них : 
9 учителів – методистів;

7 – старших учителів;

 4 - «Відмінники освіти України».
14 вчителів І категорії;

9 – ІІ категорії;

3 – спеціаліст.

Зараз школа забезпечена спеціалістами з усіх навчальних предметів. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті якості, працездатність, інші характеристики. Відбір кадрів проходить через ринок праці освітян. 

Методична робота

Однією з найважливіших умов забезпечення ефективного функціонування навчального закладу є належно організована методична робота в школі. Основною метою науково-методичної роботи є задоволення потреб, можливостей та інтересів педагогів у постійному підвищенні фахового рівня, залучення їх до творчої діяльності та дослідно-експериментальної роботи. У нашій школі склалася дієва система науково-методичної підтримки педагогів. Цьому сприяє раціональна структура методичної роботи, яка включає масові, групові та індивідуальні форми роботи, що взаємодіють і доповнюють одна одну і, як наслідок, сприяють підвищенню рівня фахової майстерності, розвитку творчого потенціалу учителів, ефективності навчально-виховного процесу.
В організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами школи результативно використовуються можливості шкільного методичного кабінету (кабінет заступника з НВР), де сконцентровані нормативні документи про освіту, зразки підручників, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного учителя, матеріали діяльності шкільних методичних об'єднань та творчих груп, портфоліо учителів, науково-методична та психолого-педагогічна література, зразки оформлення шкільної документації, матеріалів на різноманітні конкурси, технічні засоби (комп'ютер, копіювальна техніка), тощо.

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних та міських методичних об'єднань, творчих груп, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, творчі звіти тощо. Результативною була робота всіх методичних об'єднань та груп. Учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи з  проблем, зросла їх педагогічна майстерність. На базі школи було проведено ряд семінарів з питань навчально-виховної роботи. 

Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко використовують у практиці інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. Використовуються у навчально-виховному процесі також проектно-рефлексивні, технології продуктивного навчання.

Педагоги школи є  учасниками ярмарки педагогічних інновацій. У цьому році на обласний конкурс було представлено 6 робіт. Статті вчителів нашої школи розміщені на сторінках освітянських видань. 

У 2016-2017 навчальному році атестувалося 9 педагогів. За результати атестації:

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 1;

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 4;

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 2;

- відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» - 1;

- відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» - 1.
Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.
ЗНО
Вже десятий рік в Україні йде впровадження ЗНО учасників вступної кампанії у ВУЗи. На базі нашої школи працює пункт тестування. Цьому процесу передувала значна підготовча робота. Не зважаючи на велику завантаженість по керівництву школою, додався цей значний обсяг роботи, що потребував великого нервового напруження та зусиль. На базі пункту тестування в нашій школі проходить 4 тестувань. Майже всі вчителі задіяні в процесі тестування.
Охорона здоров’я
Велику увагу приділяю організації харчування, медичного обслуговування учнів та педагогічних працівників. 
В шкільному кафе «Перлинка» організоване гаряче харчування, дієтичне харчування, функціонує буфет, варяться фіточаї.

Щодня більше 500 учнів і вчителів отримують гаряче харчування, послугами буфету користуються всі учні школи.

Маємо досвід проведення хвилинок ароматерапії; релаксації в кабінеті психологічного розвантаження. 
Щороку учні і вчителі проходять медичне обстеження, їх результати аналізуються на нарадах при директорі, педрадах, педагогічних консиліумах. 
Особливого значення в управлінні навчально-виховним процесом надаю медико-педагогічному контролю, який здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 20.07.2009 року № 518/674. 
Для збереження та зміцнення здоров’я працює спортивні секції. Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, виступ команди «Корчагінські соколи», шкільної спартакіади, бесіди з лікарями, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю. 
У планах виховної роботи кожного класного керівника заплановано певні заходи оздоровчого характеру з класом.

У своїй роботі приділяю значну увагу дотриманню вимог охорони дитинства, правил техніки безпеки, вихованню у школярів свідомого, дбайливого ставлення до власного здоров’я як найвищої цінності. 
Проводиться просвітницька робота серед батьків з метою попередження побутового травматизму; проводяться заходи по профілактиці шкідливих звичок; працює кімната матеріальної допомоги дітям з соціально незахищених сімей; здійснюється посилений медичний нагляд за дітьми з особливими потребами, за учнями, що віднесені до спецмедгрупи.
У нас працюють найрізноманітніші гуртки: вокальний, гри  на народних інструментах, туристичний,  ляльковий, майстри-чарівники, народна вишивка, фізика дивовижного, футбол, захисник Вітчизни, волонтерів. В розклад шкільних предметів введено навчальний предмет «Основи здоров’я», розроблено ряд заходів з метою попередження травматизму.
Значна увага приділяється й формуванню особистих якостей дітей, їх почуттів, емоцій. У цьому напрямку працює психологічна служба закладу. У школі чимало дітей із проблемних сімей. Деякі діти не можуть вдома поділитися своїми проблемами з батьками. Тому для них завжди відчинені двері кабінету соціального педагога. Індивідуальні бесіди, групові тренінги, тестування, анкетування, аналіз дитячого мікроклімату, «скринька довіри», «крісло довіри» сприяють моральному здоров’ю учнів. З метою формування в семикласників культури спілкування та навичок ефективної взаємодії у групі у 2016-2017 н.р. введено факультативні курси «Психологія спілкування», «Сходинки до вершин «Я»».
Зелені насадження на території школи, чистота, затишок і світло в усіх приміщеннях та дотримання режиму праці, відпочинку та оздоровчих процедур сприяють належній працездатності учнів.
 Згідно даних соціально паспорта школи в  закладі навчаються:

· 1 дитина-сирота та 9 дітей, позбавлених батьківського піклування;

·  15 дітей-напівсиріт;
· 5 дітей із неблагополучних сімей;
· 4 дітей-інвалідів, які навчаються в закладі;
· 118дітей, які проживають у багатодітних сім’ях;
· 4 дітей, які постраждали  від аварії на  ЧАЕС
· 40 дітей, батьки, яких брали (беруть) участь в АТО;

· 1 дитина з сім’ї внутрішньо переміщених осіб.

        Завдяки активній волонтерській  діяльності та учням школи  постійно  поповнюється  кімната соціального захисту. Впродовж  року  учням  соціально незахищених категорій  була надана допомога шкільним приладдям,  дитячим одягом б/у на суму близько  700 грн.

        В ході благодійних акцій “Милосердя”(учнями та педагогами школи) були зібрані  кошти на лікування учня 8-А класу Кузьмінчука О. у розмірі 10685 грн. А також учні школи брали участь у благодійних акціях  по збору коштів на лікування учня 11-А класу НВК №3 Шамасуряна Карена (1140 грн., ) та учениці 1-А класу школи-інтернату Фурман Іванни  (1000 грн.).

         Також хочеться відмітити активну участь учнів школи у зборі коштів на Хмельницький військовий госпіталь та придбання марок «Червоного хреста» на суму 550 грн. 

В 2016-2017 навчальному році для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування(10 учнів),  дітей з малозабезпечених сімей(160 учнів) та дітей, батьки, яких беруть (брали) участь в АТО(40 учнів) організовано безкоштовне харчування. Також  отримували гаряче харчування 5 учнів за рахунок підприємця.

Щорічно стало традицією у школі   проведення свята «Святий Миколай іде у гості»,   на якому діти соціально незахищених категорій отримують солодкі подарунки на шкільне приладдя, а саме:

· 37 дітей з малозабезпечених сімей; 

· 38 дітей, учасників АТО;

· 1 дитина –сирота та 9 дітей, позбавлених батьківського піклування;

· 7 дітей з особливими потребами;

· 5 дітей з неблагополучних сімей;

· 1 дитина-переселенець.

Також 20 дітей з малозабезпечених сімей отримали солодкі подарунки  під час новорічних свят на суму 1200,00грн.
         Організовано літнє  оздоровлення категорійних  дітей в  пришкільних таборах.  4 дитини  соціально незахищених категорій відправлено на оздоровлення в ДЮОК «Чайка», а саме:

1. Березюк Євгеній - учень  5-Б класу;

2. Шеремета Микита- учень 5-Б класу;

3. Борискіна Дар’я – учениця 8-Б класу;

4. Пластовець Ілля – учень 8-А класу.

         Слід відмітити, що для дітей даної категорії постійно організовується безкоштовний перегляд кінофільмів, концертів, циркових вистав , відвідування культурно-видовищних заходів (святкування Нового року у Будинку культури, заходи до дня захисту дітей).

           Адміністрація та вчителі школи  тісно співпрацюють з батьками  даної категорії з метою виявлення труднощів у вихованні, утриманні дітей на надання їм необхідної допомоги.

Моральне та матеріальне стимулювання учнів і педагогів працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення
Практикуємо різні форми морального стимулювання: 

· оголошення подяки на загальношкільній лінійці;
· привітання в інформаційному центрі;
· шкільна дошка пошани “Крок до зірок”, де знаходяться фотографії кращих учнів, прізвища та імена всіх відмінників, прізвища вчителів-методистів, старших вчителів, вчителів вищої категорії.

Але крім морального ми ще й, по можливості, і матеріально намагаємось стимулювати навчальну діяльність учнів та роботу педагогів.
Протягом року проходить багато конкурсів, змагань, фестивалів, олімпіад, підсумки яких щорічно проводяться у нас на святі «Зоряні обрії», де переможці, призери, активні учасники громадського життя школи і міста відзначаються матеріальними нагородами. Так, в цьому навчальному році учні отримали призи, грамоти, грошові винагороди на суму 2447 грн.
Вже з 2 червня в школі працює пришкільний оздоровчий табір «Сонячний зайчик», де діти весело та цікаво проводять час. 2 учнів безкоштовно харчуються у ньому за рахунок школи та підприємця. Організовано та проведено більше 15-ти екскурсійних поїздок по Хмельницькій області та за її межами. Планується багатоденний похід у  Карпати. Користуючись нагодою, повідомляю, що з 01.06.2017р. працює міський басейн. Запрошуємо усіх бажаючих.
Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті профілактичні заходи щодо попередження правопорушень з їх боку

В своїй діяльності великого значення надаю профілактичній роботі з учнями щодо дотримання ними правопорядку та попередження правопорушень:

· корекційну роботу проводить соціальний педагог для учнів, які стоять на внутрішкільному обліку, було створено індивідуальні корекційні  програми, постійно контролювались відвідування школи цими учнями;
· проводилися зустрічі з працівниками правоохоронних органів, будинку юстиції;
· учні школи брали участь у роботі міського лекторію на правовиховну тематику;
· проведено місячник правових знань;
· учні спеціалізованого класу з поглибленим вивченням правознавства проходять навчальну практику на базі міської прокуратури, суду, управління юстиції.

З метою дотримання дисципліни і порядку в школі організоване чергування вчителів і учнів, проводяться лінійки дисципліни і порядку, рейди "Урок".
Стан дитячого травматизму.

Щодо показників стану дитячого травматизму, то можна стверджувати, що він залишається на тому ж рівні, що і в минулому році.

Однак, хочеться зауважити, що всі травми мають невиробничий характер і більшість травм діти отримують або під час канікул, або в позаурочний час.

Щомісячно ми проводимо аналіз стану дитячого травматизму і постійно вживаємо заходи, спрямовані на профілактику і попередження травматизму.

Серед них такі:
· проведення різних видів інструктажів з техніки безпеки протягом року;

· створення інформаційного стенда «Правила техніки безпеки та поведінки у побуті, в лісі, на річці, під час відпочинку»;

· всі необхідні правила та інструктажі розміщені в шкільному щоденнику;

· для дітей молодшої школи проводяться рухливі перерви на вулиці, розважальні ігри та естафети;

· на кожному поверсі школи розміщена інформація про правила дотримання техніки безпеки на дорозі, проводилась гра-подорож «Від рідного порога – безпечна дорога»;

· перед кожним виходом дітей на канікули класні керівники проводять відповідні інструктажі: 

· техніка безпеки у осінній період;

· техніка безпеки у зимовий період (поведінка на льоду);

· техніка безпеки у весняно-літній період;

· техніка безпеки під час використання газових приладів
і ще багато різних інструктажів з метою максимального попередження травматизму в шкільному колективі.

У своїй діяльності співпрацюю з різними громадськими організаціями, залучаю до управління школою педагогічну та батьківську громадськість. Раджуся зі своїми заступниками, педагогічним колективом, батьками, учнями, прислухаюсь до їх думки.

На початку навчального року на Раді школи погоджуємо робочі навчальні плани; на засіданнях загальношкільного батьківського комітету, піклувальній раді розглядаємо питання зміцнення навчально-матеріальної бази школи, роботи шкільного кафе, оздоровлення, соціальний захист дітей, заслуховуються звіти учнів, які порушують дисципліну.
Я, як директор, за свідому дисципліну в школі.

Колектив наш великий: 51 учитель,  21 технічний працівник, 663 учня. Всі вони знають  свої обов’язки і стараються сумлінно їх виконувати. В колективі панує позитивний мікроклімат. В 2016-2017 навчальному році колектив працював творчо і домігся результатів про що говорилося раніше.

Отже, школа знаходиться в постійному розвитку. Але незважаючи на наші успіхи і досягнення, у нас є багато невирішених проблем, які ми плануємо поступово вирішувати.

Є проблеми з недотримання основних вимог шкільного Статуту:

· відвідування школи;

· носіння шкільної форми;

· культура поведінки учнів;

· використання мобільних телефонів під час навчально-виховного процесу.
Фінансово-господарська діяльність 

  Будівля школи прийнята в експлуатацію 82 роки тому. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. 

  Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюлі школи поступово поповнюються новими сучасними пластиковими стендами, активно проводиться робота по озелененню коридорів. Подвір'я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються працівниками школи, своєчасно обрізаються дерева, кущі. Фарбується огорожа, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.

  Незважаючи на фінансову кризу, в школі йде повноцінна підготовка до нового навчального року, використовуються всі можливі резерви: бюджетні кошти, позабюджетні та спонсорські.
   Мною вживаються належні заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази школи.

  Шкільні приміщення постійно перебувають в належному технічному стані. Забезпечено дотримання світлового, теплового, повітряного режимів, санітарно-гігієнічного стану. 

  Вже ведуться роботи по підготовці до нового навчального року, почали побілку та покраску навчальних кабінетів. 

  Залучення додаткових джерел фінансування школи та їх раціональне використання є першочерговим завданням директора школи.

  В школі додатковими джерелами фінансування є:

· оренда приміщень (їдальні);

· проведення економічної гри;

· здача макулатури;

та благодійні внески від батьківської громадкості та спонсорів.

З 01.09.2016р. по 31.05.2017р. 

надійшло батьківських коштів            -            76.567,00 грн., які були витрачені на:

- 
- господарчі товари (буд. матеріали, лампочки, крани, кабеля, лопати, держаки, сапи, туалетний папір, миючі засоби, крейда  та ін.)                                               

                                                                                    29759,00 грн.;

- канцтовари                                                 -            2997,00 грн.;    

- на відновлення внутрішніх відкосів вікон після капітального ремонту фасаду та ремонт (побілка актової зали)          -     6100,00 грн.;

- ремонт шкільних приміщень по підготовці до 2016-2017 н.р. – 2400,00 грн.;

  -  за перетяжку стільців актової зали                      -      4000,00 грн.;

  -  спортивні футболки                                               -      811,00   грн.;

-  на зоряні обрії                                                        -      2447,40 грн.

Всього витрачено:                                                     -      48.515,00 грн.

Залишилось:                                                             -       28.052,60 грн., які будуть витрачені на ремонтні роботи влітку по підготовці школи до нового навчального року, а саме:

· плануємо замінити лінолеум в медичному кабінету;

· відремонтувати гардеробну;

· побілити та пофарбувати всі приміщення.

Також протягом 2016-2017 навчального року школою було зароблено 3296,00 грн., які були витрачені на:

- послуги інтернету                                                   -      1320,00 грн.;

- харчова добавка (кислота аскорбінова)                -      92,00    грн.;

- папір ксерокс ний                                                  -        650,00 грн.;

- тонер, акумуляторна батарея                               -        1234,00 грн..

     Спонсорами школи подаровано:

- металеву лавку                                                      -         900,00   грн.;

- 4телевізори, які встановлені в 1А, 1Б, 2А 2В класах, ноутбук – 
                                                                                            22220,00 грн.;

- на 10.000, 00  грн. проведено роботи по перетяжці крісел актової зали батьками учнів 11-А, 11-Б класів;

- на підручники та іншу літературу  витрачено  –     1676,00 грн.;

- допомога онкохворим дітям                                -        750 .00 грн.

З бюджетних коштів витрачено на:

- капітальний ремонт фасаду із заміною віконних блоків будівлі школи –                 

                                                                                              298.000,00 грн.;

- господарчі товари (труби, крани, муфти, дюбеля)         -  423,00  грн.;
- медикаменти                                                                     -   6000,00 грн.;

- миючі засоби                                                                    -  556,00 грн.;

- канцтовари                                                                             - 2071,00 грн.;

- меблі (стілець)                                                                       - 1106,00 грн.;

- комп'ютерна та побутова техніка (комп'ютера, ноутбуки, тонера, акумуляторні батареї)                                                             - 32898,00 грн.

Всього витрачено                                                              -  341.054, 00  грн.

Плани на літній період з підготовки до нового навчального року:

· здійснити капітальний ремонт даху старої школи, вже виготовлена кошторисна документація, яка  пройшла державну експертизу;

· замінити 60 вікон в шкільних приміщеннях;

· ремонт підлоги І поверху нової школи.

Це планується здійснити за державні кошти. Сподіваємось, що їх виділять з місцевого бюджету.   
          Всі документи на витрати оформлені згідно чинного законодавства, є абсолютно прозорими для перевірки.  

На наступний 2017-2018 навчальний рік ставлю завдання і надалі створювати позитивний імідж школи в місті, області, Україні, прикласти максимум зусиль для створення належних умов навчання учнів та праці колективу.

Як сказав В.Сухомлинський «Директором можна стати лише тоді, коли з кожним днем усе більше заглиблюєшся в деталі, в тонкощі педагогічного процесу».                            

Дякую за увагу!

